
 

 

ЗВІТ 

про результати електронних консультацій з громадськістю у формі 

електронного опитування щодо перейменування вулиці 

Північнокільцової міста Запоріжжя на вулицю Володимира Самсона 

 

На виконання розпорядження міського голови від 24.12.2025 № 227р 

«Про проведення електронних консультацій з щодо перейменування вулиці 

Північнокільцової міста Запоріжжя на вулицю Володимира Самсона» 

районною адміністрацією Запорізької міської ради по Космічному району у 

період з 29.12.2025 по 27.01.2026 було проведено електронні консультації з 

громадськістю у формі електронного опитування щодо перейменування 

вулиці Північнокільцової міста Запоріжжя на вулицю Володимира Самсона. 

Консультації спрямовані на забезпечення відкритості місцевого 

самоврядування та врахування громадської думки при прийнятті 

топонімічних рішень та проведено керуючись рішенням Запорізької міської 

ради від 29.01.2020 № 49 «Про затвердження Порядку проведення 

консультацій з громадськістю з питань суспільно-економічного розвитку             

м. Запоріжжя у новій редакції (зі змінами)» (далі-Порядку).  

Особливості формату проведення даних консультацій (згідно з п. 2 

Порядку) в умовах дії правового режиму воєнного стану, проведення 

консультацій з громадськістю здійснюється у формах, що не передбачають 

фізичних зібрань.  

Відповідно консультації були організовані в електронній формі через 

Платформу електронної демократії «E-DEM» (електронне опитування). 

Для опитування було запропоноване питання: «Чи підтримуєте Ви 

перейменування вулиці Північнокільцевої міста Запоріжжя на вулицю 

Володимира Самсона?». Пропозиція щодо перейменування надійшла за 

зверненням військової частини А-1978 на честь полеглого артилериста, 

командира гармати артилерійського дивізіону 55-ї окремої бригади 

«Запорізька січ», Володимира Самсона. До участі в опитуванні було 

запропоновано два  варіанти відповіді «Так» і «Ні». 

На порталі електронних консультацій з громадськістю E-DEM за 

посиланням  https://consult.e-dem.ua/polls/3468 було розміщено стислий зміст 

біографії Володимира Самсона, адреса та строк подання пропозицій та 

зауважень, контактні данні відповідальної особи та номери телефонів для 

консультацій. 

 

Інформацію на порталі електронних консультацій з громадськістю        

E-DEM переглянули 8294 користувачів, з яких участь у голосуванні взяли 

433 особи, що складає 5,22% від переглядів: 

кількість учасників - 433 особи; 

підтримали пропозицію («Так») - 242 голоси; 

не підтримали («Ні») - 191 голос. 

https://consult.e-dem.ua/polls/3468
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Відповідно до оприлюдненого інформаційного повідомлення, районною 

адміністрацією окремо опрацьовано масив зауважень та пропозицій, що 

надійшли у письмовий та електронний спосіб. 

Цей формат дозволив висловити свою позицію мешканцям, які не мають 

змоги використовувати інструменти авторизації на порталі E-DEM (зокрема 

представникам маломобільних груп та особам похилого віку). 

 

До районної адміністрації надійшли пропозиції та зауваження щодо 

перейменування вулиці Північнокільцової міста Запоріжжя на вулицю 

Володимира Самсона, а саме: 

- електронну адресу:  

 кількість учасників - 133 особи; 

       підтримали пропозицію («Так») - 4 голоси; 

 не підтримали («Ні») -  109 голосів; 

 інше («Альтернативні пропозиції») - 20 голосів; 

- особистих звернень громадян у формі письмових заяв: 

 кількість учасників - 11 осіб; 

 підтримали пропозицію («Так») - 0 голосів; 

 не підтримали («Ні») - 10 голосів; 

 інше («Альтернативні пропозиції») - 1 голос; 

- узагальнені списки голів ОСББ з пропозиціями від мешканців будинків: 

 кількість учасників: 138 осіб; 

 підтримали пропозицію («Так») - 1 голос; 

 не підтримали («Ні») - 137 голосів; 

 інше («Альтернативні пропозиції») - 0 голосів; 

- лист департаменту архітектури Запорізької міської ради щодо звернення    

гр. Власенка Олексія Петровича про перейменування вулиці 

Північнокільцевої на вулицю Володимира Самсона: 

 кількість учасників - 1 особа; 

 підтримали пропозицію («Так») - 1 голос; 

 не підтримали («Ні») - 0 голосів; 

 інше («Альтернативні пропозиції») - 0 голосів. 

Кількість зауважень та пропозицій, які надійшли до районної 

адміністрації складає:  

кількість учасників - 283 особи; 

підтримали пропозицію («Так») - 6 голосів; 

не підтримали («Ні») - 256 голосів; 

інше («Альтернативні пропозиції») - 21 голос. 

 

Загальна кількість учасників, які взяли участь в опитуванні щодо 

перейменування вулиці Північнокільцової міста Запоріжжя на вулицю 

Володимира Самсона у вигляді електронних та письмових пропозицій склала 

716, а саме: 

кількість учасників - 716 осіб; 

підтримали пропозицію («Так») - 248 голосів; 
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не підтримали («Ні») - 447 голосів; 

інше («Альтернативні пропозиції») - 21 голос. 

 

Дана пропозиція буде винесена на розгляд робочої групи з питань 

міської топоніміки для подальшого прийняття рішення щодо для 

перейменування вулиці Північнокільцової міста Запоріжжя на вулицю 

Володимира Самсона. 

 

 

 

Заступник голови районної адміністрації 

Запорізької міської ради 

по Космічному району      Олександр СТЕШЕНКО 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


